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PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se

Zastupnica Danijela Kristič na 21. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana
25.02.2020. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslaničkabastupnička pitanja, inicijative i
odgovori", a u skladu sa članom 211.i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, postavila je
zastupničlo pitanje:
„Da Ii je do sada utvrden pravni okvir po kojem su Opia bolnica „Abdulah Nakaš" i KCUS
izvršile raspodjelu prijema urgentnih slučajeva budući je raspodjela dogovorena tek usmeno,
bez ikakvog pravnog osnova niti potpisanog dokumenta kako se to tvrdi u medijima?
Da Ii Ministarstvo ima informaciju da Ii su shodno podjeli prijema pacijenata inršena i
prerespodjela sredstava za pomenute prijeme?"

U vezi sa postavljenim zastupničkim pitanjem dostavljamo slijedeći odgovor:

ODGOVOR

Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je uputilo zastupničko pitanje Zavodu zdravstvenog
osiguranja Kantona Sarajevo, akt broj:10-04-5444-41 od 09.03 020.godine i zatražilo odgovor na
isto, koji dostavljamo u prilogu.

Dostaviti:
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a/a
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MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KANTONA SARAJEVO
n/r. Prof. dr. Rusmir Mesihović, Ministar

Veza: Vaš akt broj:10-04-5444-41/20

Vašim aktom broj 10-04-5444-41/20 od 09.03.2020 godine proslijedili ste nam
pitanje, koje je zastupnica Danijela ICristić postavila na 21. Radnoj sjednici Skupštine
Kantona Sarajevo održanoj 25..02.2020. godine u okviru tačke dnevnog reda
"Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori". Zastupnica Danijela ICristić tražila
je odgovor na pitanje "da ii je sada utvrden pravni okvir u kojem su Opća bolnica "Prim.dr
Abdulah Nakaš" i Klinički centar Univerziteta u Sarajevu izvršile preraspodjelu prijema
urgentnih slučajeva budući je rapodjela dogovorena tek usmeno, bez ikakvog pravnog
osnova niti potpisanog dokumenta kako se tvrdi u medijima". Da li Ministarstvo ima
informaciju da ii su shodno podjeli prijema pacijenata izvršena i preraspodjela sredstava za
pomenute prijeme?"

S tin u vezi dostavljamo odgovor na drugi dio pitanja shodno Vašem dopisu.

Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo je po osnovu povečanih troškova
ustanove osigurao dodatna sredstva u okviru nalcnade za finansiranje zdravstvene zaštite u
iznosu od 336.000 KM godišnje, počev od oktobra 2016. godine, u skladu sa procjenom
rasta troškova koju je dala ustanova.

S poštovanjem,

Sakib Katana GP'
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